



上海网球大师赛

2比1险胜波特罗

小德笑傲上海滩

昨日,上海大师赛落幕。头号种子德约科维奇在男单决赛中历经三盘激战,用6比1,3比6,7比6的比分击退阿根廷名将德尔波特罗,成功卫冕的同时收获了个人本赛季第5个巡回赛单打冠军。本届上海大师赛也是德约科维奇职业生涯里拿到的第15个大师赛冠军,总共第39个巡回赛冠军。

德约科维奇本赛季状态尚佳,在上周的中国公开赛决赛中战胜现世界第一的西班牙名将纳达尔,打破了对手本赛季硬地赛的不败金身。在上海大师赛中,他先后淘汰了法国选手孟菲尔斯和特松加闯入决赛。阿根廷人德尔波特罗则在本届赛事中先后淘汰了德国名将哈斯和西班牙选手阿尔玛格罗,手感火热。在半决赛中,德尔波特罗面对纳达尔毫不手软,直落两盘战胜对手,爆出了一大冷门。

决赛开始后,小德率先进入状态,在底线的较量中占据优势,他在拿下自己的发球局后强势破发,取得2比0的领先。第三局中,纵然德尔波特罗逼出了两个破发点,但塞尔维亚人顽强地连扳4分,保住了自己的发球局。士气大涨的小德随后再度完成破发和保发,将比分扩大为5比0。虽然德尔波特罗在第6局中完成保发,但小德没有再给他机会,拿下自己的发球局后以6比1先拔头筹。

第二盘比赛开始后,逐渐找回状态的德尔波特罗开始展现自己强大的正手进攻能力。他先是依靠两记Ace球赢下发球局,随后又完成了对赛会头号种子的首个破发,紧接着再度强势保发,打出了3比0的小高潮。之后两人相继完成保发,比分来到5比3。第9局,德尔波特罗在自己的发球局中牢牢把握住机会,顺利拿下该局的

同时以6比3扳回一城。

决胜盘比赛将现场气氛带入高潮,观众不仅为各自的偶像欢呼呐喊,还制造出一波波人浪将气氛推到极致。两位选手在决胜盘比赛中表现愈加稳定,始终牢牢保住自己的发球局,比分交替上升来到5比4。在第10局德尔波特罗的发球局中,小德抓住对手的失误逼出2个冠军点,但顽强的阿根廷人不甘示弱,连追四分完成保发,将比分追成5比5平。之后两人再度完成保发,比赛进入了惊心动魄的抢七大战。当比分打到2比2平后,小德依靠强势的发球和精准的底线球连得2分,将比分改写为4比2。即便德尔波特罗之后顽强追回一分,但焦科维奇连得三分锁定胜局,以7比3赢下抢七战的同时,鏖战2小时32分钟以2比1的总比分卫冕上海大师赛男单冠军!

德尔波特罗赛后接受采访时表示,两人为观众献上了一场精彩的比赛,但小德笑到了最后,“非常感谢球迷们到现场为我加油,我非常高兴首次进入大师赛决赛,也期待明年再来上海参赛。”成功卫冕的焦科维奇心情大好,不仅现场大秀中文,在摄像机前写下汉字“爱、笑”,还将对手、组委会和自己的团队都感谢了一遍,“我爱你们,谢谢你们!”

(本报综合)

多迪格/梅洛夺男双冠军

上海网球大师赛在13日下午迎来双打决赛。多迪格与梅洛这对跨国组合,经过十苦战以2比1力克马雷罗和沃达斯科组成的西班牙组合,首度赢得上海大师赛的双打冠军。

克罗地亚的多迪格与巴西选手梅洛组成的跨国组合在本赛季的男双比赛中表现抢眼,两人曾入围温网公开赛的决赛,最终不敌美国的布莱恩兄弟屈居亚军。在本届上海大师赛中,他们先是在第二轮淘汰了费德勒/张择组合,之后又在半决赛中复仇布莱恩兄弟闯入决赛。西班牙组合沃达斯科和马雷罗实力同样不容小觑,他们在四分之一决赛中直落两盘淘汰了赛会2号种子格拉诺勒斯/洛佩兹。

赛后,多迪格/梅洛在接受采访时表示:“虽然决赛很艰难,但我们最终还是拿下了这个双打冠军。我们的状态都不错,对手也发挥得很出色。首次在上海夺冠非常令人难忘,我们也很享受在上海比赛的这些日子。”

(本报综合)

山东省少儿棋类运动会

枣庄小棋手技高一筹

11日,记者从市妇联获悉,在不久前结束的2013年山东省少儿棋类运动会中,由市妇联选拔的五子棋小棋手沈子涵技压群雄,夺得五子棋自由开局和五子棋指定开局冠军。

此次大赛由省体育局、省妇联、省教育厅共同举办,在省妇女儿童活动中心举行。在滕州市实验小学新校就读的沈子涵不但获得冠军,根据有关规定,她还将取得中国五子棋二段段位证书,这是我省少儿五子棋的最高段位。

(记者 邵士营 实习生 刘国正)



10月11日下午,枣庄市八运会行业系统暨市直机关第二十一届篮球比赛在市体育馆落下帷幕。最终,申丰集团代表队在决赛中轻松战胜市公安局代表队,获得冠军。(记者 马高超 摄)



八运会 开幕在即

10月12日上午九时,我市八运会开幕式在体育馆首次预演。据悉开幕式分为入场仪式、文体表演两大部分,开幕式文体表演的主题是《幸福新枣庄》。本届八运会将于16日正式开幕。(记者 马高超 摄)

